

**PLANUL DE ACȚIUNI/LUCRĂRI DE INTERES PUBLIC LOCAL
PENTRU PERSOANELE APTE DE MUNCĂ,
BENEFICIARE DE AJUTOR SOCIAL
PE ANUL 2018**

LUNA	ACȚIUNI SAU LUCRĂRI	CINE RĂSPUNDE
FEBRUARIE	Tăiat lemne pentru foc la instituțiile publice de pe raza comunei. Lucrări de curățire a zăpezii la frontul stradal al instituțiilor publice de pe raza comunei. Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”	Viceprimarul
MARTIE	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Întreținere cursuri de apă.	Viceprimarul
APRILIE	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie în parcurile de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Întreținere cursuri de apă.	Viceprimarul
MAI	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie în parcurile de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Întreținere cursuri de apă.	Viceprimarul
IUNIE	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie în parcurile de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Întreținere cursuri de apă.	Viceprimarul

IULIE	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari.</p> <p>Curățenie în parcările de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu.</p> <p>Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”</p> <p>Întreținere cursuri de apă.</p>	Viceprimarul
AUGUST	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari.</p> <p>Curățenie în parcările de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu.</p> <p>Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”</p> <p>Întreținere cursuri de apă.</p>	Viceprimarul
SEPTEMBRIE	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari.</p> <p>Curățenie în parcările de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu.</p> <p>Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”</p> <p>Întreținere cursuri de apă.</p> <p>Tăiat, crăpat și depozitat lemne pentru foc la institutiile publice de pe raza comunei.</p>	Viceprimarul
OCTOMBRIE	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari.</p> <p>Curățenie în parcările de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu.</p> <p>Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”</p> <p>Întreținere cursuri de apă.</p> <p>Tăiat, crăpat și depozitat lemne pentru foc la institutiile publice de pe raza comunei.</p>	Viceprimarul
NOIEMBRIE	<p>Curățenie în parcările de pe raza comunei, în stațiile de călători și la podurile de peste râul Pianu.</p> <p>Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”</p> <p>Tăiat, crăpat și depozitat lemne pentru foc la institutiile publice de pe raza comunei.</p>	Viceprimarul
DECEMBRIE	<p>Lucrări de curățire a zăpezii la frontul stradal al instituțiilor publice de pe raza comunei.</p> <p>Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”</p> <p>Tăiat, crăpat și depozitat lemne pentru foc la institutiile publice de pe raza comunei.</p>	Viceprimarul



Contrasemnează, pentru legalitate:
SECRETARUL COMUNEI PIANU,
Jr. Catargiu Cristina